

“三退声明”选登

退出共产党

我是一名外企的中高层管理人员，可以自由看到国外信息，也多次出国，看到国内外完全不同的报道和事实真相。几十年前，我的爷爷就是在三反、五反期间跳楼自杀的，现在我的大学同学也因为信仰法轮功多次入狱被迫害。我很同情和敬重他。我知道中共有多么独裁和黑暗。我曾经入过党，不想和它一起走向灭亡。现在声明退出，取消“为共产主义奋斗终身”的誓约，求神佛保佑我平安、健康。

声明人：天彤

2021-08-20 09:33

3.8 亿中国人三退

共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。共产邪说遭世界唾弃，全球只剩四个共产国家：古巴、越南、朝鲜、中国。中共建政后，不断发动运动——肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000 万中国人非正常死亡。共产党罪恶累累，面临天谴。

中国人加入党团队时，都发誓为其党献身，等于把命交给了它，那就等于要与之同命运。已有 3.8 亿中国人在海外退党网站上声明“三退”（退党团队），就是废除毒誓，天灭中共时，不在天降灾疫中受牵连。可打电话办理“三退”：

001-416-361-9895

001-514-342-1023

退党保平安



◀2021年9月25日，多伦多法轮功学员在市中心举行一个月一次的弘扬法轮大法大游行。

相信法轮大法好 亲人受益

母亲

因修大法我屡遭邪党非法关押、劳教迫害，母亲虽然知道大法好但出于害怕不让我说大法好。

那年母亲得了白癜风。医生告诉她这病不好治，偏方也治不好。我就跟母亲说：“你不用怕共产党，诚心敬念‘真善忍好，法轮大法好’，你就会好的。”母亲看我炼功后身体好了，也就信了，于是天天都诚心敬念“法轮大法好”，不到三五个月后白癜风就不见了，身体也健康了。有一次我表姐问母亲的脸色咋好的，母亲说是念“法轮大法好”就好了。

后来母亲去二姐家住，告诉二姐的邻居说她得白癜风念“真善忍好，法轮大法好”就好了。邻居不信，说那是该好了不是念的。

母亲糊涂，轻信了邻居的话，也就不坚持念了。没过几天她的白癜风又返出来了，母亲这才明白的确是她相信大法好白癜风才好的。从此以后无论谁说啥她都不听不信，就是诚心敬念“法轮大法好”并也按真善忍的标准做人。

如今母亲八十九岁了，身体健康，自己还能种菜，和父亲俩人一起生活完全不劳儿女操心照顾。

父亲

2019 年父亲得了老年痴呆

症，医院没法治，医生告诉我们回家给他关一个屋里，别让他到处乱跑。

我知道只有大法能救他，每天就把父亲扶到炕上坐着，教他念“法轮大法好”、“真善忍好”，一遍一遍地教他念。当时父亲的舌头是硬的，根本念不清，自己还很泄气。我就鼓励他说：“只要你能把这九个字说清楚了，你的病就好了。”

父亲有了信心就坚持念。就这么念到第三天，父亲就能自己正常吃饭和去厕所了，晚上睡觉也不起来到处乱跑了。之前怕父亲跑出去找不到家，我们就在他脖子上挂个牌子，注明家庭住址和电话。自那以后牌子摘了。

现在父亲 86 岁了，说话做事完全正常，根本看不出得过老年痴呆。全家人都惊叹：“大法太神奇了！”

二姐夫

二姐夫在喝酒时被人推倒造成脑出血，医生说难以恢复正常。当他诚念“法轮大法好”后不但恢复了，现在，二姐夫的身体状况比得病以前还好。

现在我们全家人都不信共产党的谎言，都知道法轮大法是救人的正法大道。◇

江苏连云港市仲伟玲被劫入镇江女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省连云港市法轮功学员仲伟玲，二零二一年六月十六日被连云港市海州区法院伙同连云区公安分局国保大队绑架、非法“收监”，关押到连云港市看守所迫害。近日获悉，仲伟玲被劫入江苏省镇江女子监狱继续迫害。

仲伟玲，68岁，修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。她丈夫高传斌是连云港军转干部，在部队训练出很多名神枪手、神炮手以及爆破手，曾因工伤致腰椎损伤及全身病变。一九九八年十月，高传斌开始修炼法轮大法，不久全身疾病不治而愈，亲身体会到大法的超常。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，仲伟玲多次被绑架、非法关押，曾非法劳教、非法判刑。高传斌多次被绑架、遭劳教、判刑，被迫害得九死一生，不但几近残废，退休时被扣除十七年军龄及副营级待遇，后来每月连吃饭钱都不够。

一、被非法劳教

一九九九年七月，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，仲伟玲家长期被中共警察监控，多次被抄家，其中一次竟持续一个月，每天都有专人专车来抄家。高传斌多次被绑架、非法关押、备受凌辱摧残，被迫害得九死一生，几近残废。

仲伟玲被非法劳教两年，回到单位后，被安排扫马路。一天，厂书记沈国斌坐在通勤车驾驶室内，直向在路边扫路的仲伟玲撞去，仲伟玲向旁边跑了三米躲避，车将仲伟玲撞起两米多高，摔落地上，血淌一地。许多人上前抢救，沈国斌竟说：不要救了，准备火化吧。在场的人都说：不能叫好人就这样死去。在众人帮助下，仲伟玲被送进医院抢救，头上缝了十一针。

二、控告元凶，被非法判刑

二零一五年七月一日，仲伟玲和高传斌向最高检察院及最高法院控告迫害法轮功元凶江泽民。仲伟

玲在控告书中说：十六年来每时每刻都在承受着迫害所带来的灾难，妻离子散家破人亡。生活中颠沛流离居无定所，权利被剥夺、收入被割断、经济被侵占、精神被摧残，骚扰不断的公安人员，跟踪、盯梢、监控和绑架随时发生……

二零一五年九月十五日，连云港市诉江的法轮功学员遭到非法搜捕、抄家、绑架，那天仲伟玲家被警察包围，绑架未遂，而后进行设岗、围追、堵截、电话跟踪。

二零一五年十一月十五日，在连云港市赣榆区厉庄镇，仲伟玲被连云港市公安局赣榆区分局厉庄派出所警察绑架，当日下午被劫持到连云港市看守所关押迫害。厉庄派出所恶警指导员梁文生曾两次到看守所向仲伟玲索要好处：给好处就放人，不给好处就判刑。

仲伟玲家人去要人，一位纪委副书记说：这件事一年前就定好了，作为赣榆第一大案处理，谁也要不了人。

在看守所，仲伟玲被罚站、不许睡觉，警察指使犯人对她毒打，曾被包夹一水瓶子打得昏死；看守所不但不追责凶手反而说仲伟玲装死；她还被强制奴役。残酷的迫害导致仲伟玲多病缠身，两腿不能走路，满口牙脱落，看守所每天指使犯人将她按到地上强行灌药。仲伟玲在求救书中说：我在看守所受到生不如死的折磨。

二零一六年三月二十九日，仲伟玲被连云港市赣榆区法院秘密开庭，她当庭讲真相，要求无罪释放。主审法官岳仁龙说：看来是抓错人啦，但我们没有权放你。

二零一六年十二月二日，仲伟玲被赣榆区法院非法判刑三年。家人追问法官岳仁龙时，岳仁龙无奈地说：我也无法平衡。仲伟玲上诉到连云港市中级人民法院。二零一七年四月十日连云港市中院经审理，发出撤销三年的违法判决，要赣榆区法院重审。

二零一七年六月十六日，赣榆区法院重新开庭时，继续枉违法迫害仲伟玲，连警察入室抢劫到的空白信封、空白邮单、空白光盘、手机等生活用品都作为“罪证”。

张赞宁律师当庭说：给法轮功定罪是蠢人做蠢事，是对国家对法律最大的犯罪。休庭时，被迫害致皮包骨的仲伟玲晕倒在法庭上。赣榆区法院改判一年零九个月。

三、被秘密非法判刑，劫入镇江女子监狱

二零二零年六月二日，仲伟玲被连云港市公安局连云区分局、国保大队绑架，期间被强迫抽血，国保大队长张建功将她拽倒摔伤了膝盖。从六月五日起，仲伟玲被监视居住。

二零二零年八月中旬，连云港市公安局连云区分局国保大队把构陷仲伟玲的材料递交到连云区检察院，检察院拒收；国保大队徐建州又把构陷材料转送到连云港市海州区检察院。九月十六日，仲伟玲被海州区法院监视居住。

二零二零年十二月十四日，仲伟玲和另一法轮功学员李新荣被海州区法院非法庭审，公诉人不报名，态度恶劣、言词对两位老太太既要判刑、又要罚款。非法庭审进行了一个半小时，草草休庭，表示择日宣判。仲伟玲和李新荣被海州区法院秘密非法判刑，审判长马赵军直接打电话叫连云港市社保中心扣押下仲伟玲、李新荣的养老金。

二零二一年六月十六日上午九点，连云港市海州区法院伙同连云港市公安局连云区分局国保大队，把仲伟玲和李新荣诱骗到法院，把她们绑架到连云港市看守所（新浦南城镇九岭山）关押迫害。

仲伟玲因腿伤不能行动，加上牙齿脱落，吃不了饭而瘦得皮包骨头，整日里头晕目眩，生命垂危。

近日获悉，仲伟玲和李新荣被劫入江苏省镇江女子监狱继续迫害。◇